

Додаток № 40  
до наказу директора  
департаменту соціальної політики  
Кропивницької міської ради  
«20» грудня 2021 року № 2309

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА**  
адміністративної послуги  
**«НАДАННЯ ОДНОРАЗОВОЇ ЩОРІЧНОЇ МАТЕРІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ**  
**ДІТЯМ ЗАГИБЛИХ ТА ПОМЕРЛИХ УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ**  
**ОПЕРАЦІЇ / ОПЕРАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ, СМЕРТЬ ЯКИХ НАСТАЛА**  
**ВНАСЛІДОК ПОРАНЕННЯ, КОНТУЗІЇ, КАЛІЦТВА АБО ЗАХВОРЮВАННЯ,**  
**ОДЕРЖАНИХ ПІД ЧАС БЕЗПОСЕРЕДНЬОЇ УЧАСТІ В АНТИТЕРОРИСТИЧНІЙ**  
**ОПЕРАЦІЇ / ОПЕРАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ»**  
Департамент соціальної політики Кропивницької міської ради

<b>Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги та / або центр надання адміністративних послуг</b>		
1	Місцезнаходження	25006, м. Кропивницький, вул. Архітектора Паученка, буд. 41/26
2	Інформація щодо режиму роботи	понеділок – четвер: з 8.00 до 17.00, п'ятниця: з 08.00 до 16.00 без перерви на обід
3	Телефон / факс, електронна адреса, офіційний веб-сайт	(0522) 30 87 90 e-mail: <a href="mailto:szakhist@krmr.gov.ua">szakhist@krmr.gov.ua</a> веб-сайт: <a href="http://kr-rada.gov.ua/departament-sotsialnoyi-politiki/">http://kr-rada.gov.ua/departament-sotsialnoyi-politiki/</a>
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>		
4	Закони України	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» від 22.10.1993 № 3551-ХІІ.
5	Акти місцевих органів виконавчої влади/органів місцевого самоврядування	Обласна комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО / ООС, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників АТО / ООС, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та увічнення пам'яті загиблих (померлих) ветеранів у Кіровоградській області на 2021-2025 роки», затверджена рішенням Кіровоградської обласної ради від 19.02.2021 № 56 Розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку надання одноразової щорічної матеріальної допомоги дітям загиблих та померлих учасників антитерористичної операції / операції об'єднаних сил, смерть яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції / операції об'єднаних сил» від 19.05.2021 № 416-р.
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
6	Підстава для отримання	Звернення громадян: діти загиблих та померлих учасників АТО / ООС,

		смерть яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО / ООС, які мають статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, віком до 18 років. У разі, якщо діти навчаються за денною або дуальною формами здобуття освіти у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, матеріальна допомога надається до закінчення цих закладів освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 років.
7	Перелік необхідних документів	Заява. Свідоцтво про народження. Документ, що посвідчує особу громадянина України. Документ, що посвідчує особу громадянина України законного представника (за необхідності). Витяг з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання або копія довідки про реєстрацію місця проживання особи (у разі надання копії паспорта у формі картки) Довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків або серія та номер паспорта з відміткою про відмову від прийняття такого номера. Довідка про склад сім'ї. Посвідчення (довідки) про встановлення статусу члена сім'ї загиблого (померлого), (виданої) у встановленому законодавством України порядку. Свідоцтво про смерть загиблого (померлого) учасника АТО / ООС. Висновок військово-лікарської комісії, яким затверджено, що особа померла внаслідок поранення, контузії, каліцтва (травми) або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО / ООС (для дітей загиблих та померлих учасників АТО / ООС). Довідка з місця навчання дитини. Копія рішення органу опіки та піклування про встановлення статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Особовий рахунок для зарахування коштів.
8	Спосіб подання документів	Дитина, яка досягла повноліття або її законний представник особисто подають пакет документів.
9	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно.
10	Строк надання	30 днів.
11	Перелік підстав для відмови у наданні	Відсутність повного пакету документів.
12	Результат надання адміністративної послуги	Виплата матеріальної допомоги дітям загиблих та померлих учасників АТО / ООС, смерть яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої

		участі в АТО / ООС або відмова у виплаті матеріальної допомоги.
13	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто.

Директор департаменту

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА



Юлія БОБК

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА  
 департаменту соціальної політики  
 Кіровоградської міської ради  
 щодо отримання матеріальної допомоги дітям загиблих та поранених учасників антитерористичної операції (оперативних заходів сил, смерть яких настала внаслідок тривалого, короткого терміну життя або захворювання, одержаних під час участі в антитерористичній операції силами збройних сил України)

№	Інформація про особу	Інформація про родичів, а також про осіб, які перебувають на його/її утриманні
1	Місцевість проживання	м. Кіровоград, вул. Героїв Чеченії, буд. 17/16
2	Телефон	093-333-1111
3	Електронна пошта	bobk.yuliya@gmail.com
4	Посада	Директор департаменту соціальної політики
5	Адреса місця роботи	м. Кіровоград, вул. Героїв Чеченії, буд. 17/16
6	Підпис	Юлія БОБК